



Еремина Александра

Сегодня, 11:36

Добрый день! Хотелось бы отметить и выразить огромную благодарность, Прекрасному воспитателю Кабетовой Наталии Анатольевне. В садик ходим с сентября 2017 года. Не перестаю удивляться выдумкам и профессионализму нашего воспитателя. На протяжении всего времени, в нашей группе происходят самые интересные события. Дети участвуют в разных проектах, у Наталии Анатольевны прекрасное взаимодействие с родителями. Дети проживают жизнь детского сада не только в стенах здания, но и дома. Родители и дети совместно и ответственно готовятся к разным проектам, тематическим заданиям, несут свои поделки в детский сад с огромной гордостью. Каждый год в группе царит новая атмосфера. Каждый уголок напоминает мини музей. Детям очень интересно, находиться и познавать, что то новое. Проводятся Мастер классы. Хочу отметить так же, что не только группа оживает и меняется с каждым годом, но и на прогулке, ребята видят, что то новое и каждый год разное. Украшение веранд, это что то необычное и интересное каждый год. Спасибо Огромное Наталия Анатольевна За Ваш бесценный труд и за Ваше отношение к детям.

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области

11.12–13.12
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ ИДЕЙ И
ТЕХНОЛОГИЙ RUKAMI

11 декабря

11 – 13 декабря 2020 года в Екатеринбурге пройдет Международный фестиваль идей и технологий Rukami в рамках проекта